

晴好持续,早晚有些凉 多穿衣服注意保暖

这段时间全省天气一直很给力,持续晴好,大家心情一定也不错吧。只是美中不足的是,未来几天空气质量有些不好。根据江苏气象一周天气预报,10月25日到28日,全省将有轻度污染,淮北地区会有轻度到中度霾。不过,10月29日风力增大,空气质量也会随之转好。小伙伴们可以安心地享受秋日暖阳了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

昨天迎来秋季最后一个节气——“霜降”,接下来的节气就要到“立冬”了。这也意味着,霜降后,天真正寒冷下来,逐步向冬天靠近了。

昨天,全省也小幅降温。白天太阳照在身上,明显不如前两天暖和了。江苏气象统计显示,午后全省大部分地区最高气温不足20℃,南京也只有17到18℃左右,冷空气带来的影响还是比较明显的。

更明显反映降温的,是最低气温。根据江苏气象预报,今天早晨淮北地区最低温度只有7℃左右,沿江和苏南地区最低温在11℃左右,其他地区8到9℃。可以看到,不少地区的低温已经创下了下半年最低。所以,这两天别看天气比较晴朗,但早晚温差也大,该穿的衣服,还是一件儿都不能少。

不过,冷空气不会持续太久,影响到明天就会结束。明天白天起,气温就开始回升,全省最高温度将回到20到22℃。此后几天,江苏的最高气温都将维持这个标准。

由于持续晴好,又没什么风,空气扩散条件不好,江苏气象提醒,10月25日到28日,江苏全省有轻度污染,其中,淮北地区可能会出现霾。提醒大家,后面几天出门注意防范。

不过,这一次空气污染并不会呆太久。10月29日随着风力加大,空气质量就转好为良了,到周日大家可以放心出去玩了!

南京三日天气

今天 晴,偏北风3到4级,10~20℃
明天 晴转多云,9~21℃
后天 多云,13~22℃

▶ 伞房决明,你认识吗

这种小花从夏开到冬 有望扮靓南京街头



开黄色五瓣花的伞房决明

这个时节,南京开花的植物不多。这段时间天公作美,持续晴好,在南京林业大学校园,有种植植物坚持绽开黄色的五瓣花,为南京秋季增添了一抹亮丽的颜色。南京市园林科学研究院高级工程师朱凯告诉记者,这是“伞房决明”,花期长、姿态美,是园林绿化的新晋树种,目前在南京部分公园景区进行试种。

现代快报记者看到,校园里一簇簇灌木矮小可爱,它们的名字叫“伞房决明”。金黄色的小花缀满枝头,十分繁茂。一些小黄花的旁边,还有一串串细条状的豆荚挂满树梢,随风摇曳,别具风情。记者观察到,伞房决明每朵花有5片花瓣,花蕊细长,像撑起了一把把“小黄

伞”。叶色浓绿,树形比较低矮,只有1米多高。

朱凯告诉记者,伞房决明是华东近年来试种成功的一种绿化树种。“这种植物花期很长,群体效果好。”他说,伞房决明是豆科、决明属,每年从盛夏开始开花,一直能延续至12月份,耐寒性很强。整个花期长达半年。

朱凯还告诉记者,目前在南京,只有南林大、绿博园、东郊等少数地点能寻找到伞房决明的身影,目前伞房决明只在试种阶段,新近开始尝试在园林绿化中应用。经过观察期,如果能够适应南京气候条件,可以考虑适当种植在道路侧分带,作为点缀增加彩量。

见习记者 王舒窈 现代快报/ZAKER南京记者 余乐 文/摄

南京楼市连续10个月没涨价 9月新房价格环比持平,二手房下降0.3%

快报讯(见习记者 谢毓灵 记者 张瑜)9月份南京的新房价格环比持平,南京新房价格已连续10个月下跌或持平。10月23日,国家统计局发布9月份70个大中城市新建商品房价情况。现代快报记者了解到,9月份,南京新建商品房价环比上月持平,同比上涨1.4%,二手房价格环比下降0.3%。

现代快报记者从国家统计局数据获悉,70个大中城市里江苏占4个,9月份,江苏4个城市房价走势分化比较明显。除了南京的9月新房价格环比持平外,无锡的新房价格环比下跌0.2%,同比去

年上涨4.9%。而扬州、徐州9月份的新房价格跟8月一样,依然在涨,分别环比上涨0.1%、0.3%。

同时,南京的二手房价格也没有涨,记者从2017年9月70个大中城市二手住宅价格指数了解到,9月份南京二手房价格环比下跌0.3%,比去年同期上涨4.9%。

对此,国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读称,9月份,因地制宜、因城施策的房地产调控政策持续发挥作用,70个大中城市中15个热点城市房地产市场继续保持稳定。从环比看,新建商品住宅价格全部下降或持平;从同比看,涨幅均继续回落,回落幅

度在1.8至8.8个百分点之间。

此外,刘建伟表示,70个大中城市中一二三线城市房价同比涨幅继续回落。据测算,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续12个月回落,9月份比8月份分别回落3.5和3.8个百分点。二线城市新建商品住宅价格同比涨幅连续10个月回落,9月份比8月份回落2.2个百分点;二手住宅价格同比涨幅连续8个月回落,9月份比8月份回落1.8个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅连续2个月回落,9月份比8月份分别回落1.1和0.6个百分点。

旗袍展示“花样年华” 18岁美女学霸也来海选



南理工美女学霸郑禾在海选中 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

从草叶到棉麻,从化纤到丝帛。迄今为止,在人类制作、使用并穿着过的所有服饰中,最能体现东方女性温婉灵秀、端庄动人之独特神韵的,要数旗袍了。2017年10月初,“奥林皮业”杯第二届世界旗袍文化大使暨苏派旗袍形象大使选拔赛正式启动,这是2017年中国最具代表性的旗袍时尚赛事,旨在展示和传承中国旗袍文化,宣扬美丽人生的积极生活态度。从10月21日开始,海选比赛在南京奥林皮业创意工厂店举行,每天,无数佳丽身着旗袍在店里穿梭,成了一道靓丽的风景线。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多

10月23日下午,现代快报记者来到位于南京市江宁区的奥林皮业创意工厂,旗袍大赛的第三场海选正在如火如荼地进行。尽管年纪跨度很大,但前来参赛的选手个个身姿挺拔,气质优雅。有一些年纪大的选手虽然有一些银发,但仍然魅力十足。

工作人员告诉现代快报记者,活动启动以来,已经有上千选手报名,平均年龄在40岁,70岁以上的也有好几位。“我们举办这次比赛,不仅是要展示江南女子含蓄、端庄的美,更是希望让大家了解到旗袍的美,苏派旗袍是我们不能丢弃的传统服饰文化,我们希望,通过传统的服饰旗袍,来打造属于江苏的独特美。”工作人员说。

海选现场,大多数选手都是中年女性,一位年轻靓丽的姑娘非常惹眼。她叫郑禾,今年

刚刚18岁,目前在南京理工大学读大二,令人惊讶的是,她不是学艺术出身,而是一个实打实的学霸。

郑禾是淮安人,高考以优异的成绩考上了南理工国际商务专业。除了成绩好,她还多才多艺,小小年纪,已经是淮安市东方美旗袍文化中心的一名任课老师,除此之外,她还擅长播音主持,并且是学校街舞社团成员。

1米74的郑禾,身姿挺拔,她说,很多人一提到旗袍,都会觉得是中老年人的服饰,哪怕很喜欢,也怯于去尝试。“其实无论是什么年纪,都可以去驾驭旗袍。而且我们的旗袍文化,也应该更年轻化、更创新。”郑禾说,也正因为如此,她在旗袍文化中心任教时,将节目的编排加入更多元素,不仅仅是走秀,还会以话剧的形式展现旗袍,比如翻版《花样年华》。

江苏省减灾委员会昨召开全体会议 自然灾害推行分级负责、属地管理

快报讯(通讯员 季静 记者 项凤华)10月23日上午,江苏省减灾委员会在南京召开全体会议。省减灾委主任、副省长陈震宁出席会议并作重要讲话,省减灾委副主任、民政厅厅长侯学元做工作报告,省减灾办主任、民政厅副厅长戚锡生就《关于推进防灾减灾救灾体制机制改革的实施意见》(代拟稿)和《〈江苏省自然灾害救助办法〉任务分解方案》(草拟稿)两个文件的起草做说明。

陈震宁在讲话中指出,更加注重灾前防范,将更多的资源和力量调动到灾前预防上来;牢固树立灾害风险管理理念,在经济社会发展规划和公共安全体系建设中统筹考虑防灾减灾救灾因素;不断完善责任体系、整合资源力量,提高防灾减灾救灾工作的制度化规范化现代化水平。要健全统筹协调、分工负责,分

级负责、属地管理的自然灾害管理体制,完善信息共享、社会参与、军地协同、交流合作机制,提升灾害防范、综合减灾、救援救助、恢复重建能力,不断开创防灾减灾救灾工作新局面。要扎实做好防灾减灾救灾规划落实、灾害防范、综合减灾、应急救灾等4项重点工作,不断推动全省防灾减灾救灾工作再上新台阶。

侯学元回顾总结了2016年以来全省防灾减灾救灾工作取得的主要成绩,并就下一步工作提出了具体要求。江苏将全面落实《中共中央国务院关于推进防灾减灾救灾体制机制改革的意见》,着力推进防灾减灾救灾体制机制改革,强化重特大灾害应急处置能力,持续做好各项救灾应急准备,加强城乡基层防灾减灾能力建设,积极引导社会力量参与,切实保障人民群众生命财产安全。